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1. Solicitud de apoyo monetario 
a través de la iniciativa Earth Prayers (Rezos de la tierra) llevada a cabo por la asociación Semillas de Solidaridad


Para: Verein Samen der Solidarität
Rossmanngasse 26, 8010 Graz, Österreich
 earth.prayers.info@gmail.com

Nombres: (dos personas  - principio de cuatro ojos)





Nombre de la organización, de la asociaión que está solicitando el apoyo (sólo si se trata de una asociación):




Estamos solicitando apoyo para: (Primero por favor colocar la meta de la mayor prioridad con la cantidad estimada necesaria para cumplir con ella. Luego se pueden añadir otras metas también. Poner el proyecto total y los pasos con su respectivo costo.)


















Incluimos la copia del pasaporte o la cédula de identidad de las dos personas que firmaron. Estamos de acuerdo con que el movimiento Earth Prayers y la asociación semillas de solidaridad usen los datos, videos, fotos que nos hayan mandado para publicarlo en los social media, en el newsletter, la página web, el calendario y el reporte anual.
En caso de que sea una asociación o fundación también incluímos la copia de la constancia de la existencia de la fundación.

(Si tienes interés en que se pueda apoyar tu proyecto directamente a través de Bitcoin o Lightening comparte tu dirección de Bitcoin y/o Lightening o el código QR aquí.) Si recibimos donaciones de parte de la comunidad de Earth Prayers en forma de Lightening o Bitcoin en lo posible también se lo vamos a comunicar a Earth Prayers para que se sepa si se está usando esa posibilidad de apoyo directo.

Dirección de Bitcoin y/o Lightening (esto es totalmente opcional y adicional)







Estamos contentos de colaborar con la iniciativa Earth Prayers con toda la transparencia posible. Por eso nos comprometemos a documentar claramente que cómo usaremos el apoyo monetario que vayamos a recibir de parte de Earth Prayers.(A través de fotos, tal vez videos. A través de los recibos, una lista cronológica de los gastos y un reporte de todo el trabajo que vayamos a lograr concretar con el apoyo recibido)

Firma: (dos seres humanos)


Fecha y lugar:
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